

广州本田郑州第四家4S店宏邦店开业 广州本田进入竞合阶段

随着5月15日广州本田宏邦特约销售服务店的开业,广州本田汽车在郑州的销售服务网点布局更加完善。宏邦店是河南省第18家、郑州市第4家广州本田汽车特约销售服务店,位于经济技术开发区的第八大街。它的开业,意味着广州本田汽车在郑州的市场蛋糕要重新切分,同时,网点增多也意味着消费者可以享受到更周到便捷的服务。

晚报记者 冯刘克

立足东区 重写中高级车新格局

随着郑州经济技术开发区及周边区域经济的发展,中高级轿车在该区域汽车消费市场的保有量和需求量都是巨大的。广州本田宏邦特约销售服务店的开业,可以为郑州经济技术开发区的广大用户提供更方便的服务。

宏邦店开业之前,广州本田在郑州已经有3家特约销售服务店。宏邦店的开业无疑会对其他店面的销量产生一定的影响,河南宏邦汽车销售服务有限公司市场部经理田浩认为,这种影响相对于4家广州本田店形成的合力而言是微不足道的。他说:“广州本田在郑州的4家店是既竞争又合作的关系。在竞争方面,北环店位于北环路,智通店位于中原西路,港源店位于经三路,我们宏邦店位于东开发区,各个店都有自己的销售区域和服务对象,彼此之间不会有

太大的冲击;而在合作方面,4家店在郑州的布局合理,可以为用户提供更加全面便捷的服务。产品宣传也具有集约性,可以统一进行。4家店也可以联合举办各种活动,保证活动的联动性。总之,宏邦店的开业有效补充了郑州市场的空白,有利于广州本田品牌的建设和维护,可以增强广州本田在郑州的品牌竞争力,对中高级车市场市场格局将产生一定影响。”

提升服务 驱动广州本田新增长

据介绍,广州本田汽车宏邦特约销售服务店是按照广州本田最新建店标准投资兴建的一家大型高标准特约销售服务店。它集整车销售、售后服务、零部件供应、信息反馈于一体,建筑面积7400平方米,配备了全国领先水平的汽车维修与检测专用设备,同时拥有宽敞明

亮、具有现代气息的销售展厅、客户休息区,为客户提供了舒适优雅的服务环境。有先进的维修车间,并设有一对一的售后服务接待,设备完善,零部件仓库备件充足。广州本田宏邦店严格按照广州本田特约店模式建立,具有科学严密的组织管理体系,良好的运作模式。其业务人员和技术骨干全部接受了广州本田汽车有限公司严格而专业的技术、业务培训,从而保证了特约店的整体素质和服务质量。

一位业内人士认为,宏邦店的开业与广州本田进入新的发展阶段有一定的关系。第八代雅阁汇聚了日本本田技研的全球领先技术,在尺寸、动力、安全、配置方面都有了革命性的突破,随着第八代雅阁热销势头明显,广州本田进入新的发展阶段。为稳固和拓展市场份额,新的经济增长区域需要布局新的店面,以此来保证广州本田的发展速度。

新悦阅读

御轩 2.0L 手动版将上市 售价有望低于 15 万元

4月20日,在第十届北京国际汽车博览会上,郑州日产汽车有限公司负责人宣布,御轩2.0L手动版车型,将于今年5月份上市,同时还透露,其售价有望低于15万元。

郑州日产汽车有限公司总经理郭振甫表示,15万元以下区间MPV市场是御轩重要的战略市场。御轩推出2.0L手动版车型,就是为了满足不同层次消费者的需求,整体提升御轩的市场竞争力。

据了解,御轩2.0L手动版车型配备的VVT发动机,经过专门调校,在动力性、燃油经济性和环保方面处于领先地位;车内大通道空间设计,可谓真正的七座商务车;ABS、BAS、EBD及倒车雷达、前排双安全气囊等安全装置应有尽有,提供全方位的安全保障。

卢望春

比亚迪加快推新 F3R 自动挡率先上市

据悉,比亚迪汽车在成功上市中高级轿车F6后,将于5月底推出F3R自动挡,售价将在9万元以下,致力将其打造成国内A级自动挡两厢车的新标杆。

据了解,从首先推出中级轿车F3,再到推出首款A级两厢车,比亚迪汽车紧贴市场消费前沿的务实行为一直得到广泛认可,加上其精准的定价策略,为产品迅速打开市场起到了很关键的作用。此次将F3R自动挡优先F1、F8等新车推出,进一步显示出比亚迪巩固并提高中级车市场地位的强烈信号。

屈彦飞

新汽油动力哈弗 4G69 全国上市

日前,长城汽车匹配4G69汽油发动机的新哈弗在全国上市。至此哈弗阵营中有了匹配4G69、4G64的两款汽油车型,以及采用电控高压共轨技术的2.8TC、2.8TCI两款柴油机型,共计四款动力匹配。

有关技术专家介绍,这款新动力哈弗匹配三菱4G69发动机,排量2.4L,其特点是动力强、扭矩大、排放标准高,最大功率可达100KW,最大扭矩为200N·M,排放满足国IV标准。

郭思贝

赛事播报

菲亚特掀起开拓中国市场新篇章

5月25日晚11时,2008“菲亚特杯”尤文图斯巡回赛上海站的比赛正式落下帷幕。帕尔玛队最终胜出。

菲亚特集团汽车股份公司驻华首席代表保罗·阿尔贝里诺表示:“这是菲亚特向中国公众展示其新产品和品牌的又一重要平台”。

菲亚特的三款进口车(Bravo, Linea, Grande Punto)已经开始在中国接受订单,三款车分别计划于7月份和9月份在华销售。

冯刘克

河南双盛 4S 店二手车置换业务正式启动


东风悦达起亚河南双盛4S店的诚信二手车置换业务已正式开展。二手车置换业务采用多品牌置换模式,即东风悦达起亚品牌

的二手车可以置换本品牌的新车,其他品牌的二手车也可以置换东风悦达起亚品牌的新车,自此实现欧风、赛拉图、狮跑、RIO等车型

置换的无缝链接。此外,河南双盛4S店还会对收购车辆进行36项专业技术检测,同时向客户提供公平、公正和透明的估价方式。

卢望春

河南长江—北京现代全国销售冠军·全国最佳4S店



贺
开封首家
北京现代专业店
即将隆重开业

北京现代
河南长江

Drive your way

迎双节 进店有礼 (活动时间: 2008.5.28-6.10)

1. 活动期间凡进店客户均有礼品赠送;
2. 儿童节至端午节期间,凡儿童乘车进店的客户更有惊喜礼品;
3. 免费检查空调系统,免工时费更换空调滤芯;
4. 免费加装防虫网,免费防高温爆胎充气;
5. 部分车饰用品七折促销,续保享5.5折优惠。(启动解释权非本公司)

文案策划 1名	综合部主管 1名	副总经理 1名
综合部经理 1名	后勤管理员 1名	展厅销售顾问 3名
区域经理 2名	会计 1名	咨询电话: 66539001

别克新凯越价格公布

5月26日,上海通用汽车正式公布了别克新凯越三厢轿车的市场销售价格,七款车型的价格区间从10.38万元到14.98万元。据悉,河南新纪元、河南众通、河南旭龙汽车销售服务有限公司新凯越展示车都已到位,消费者预订踊跃。他们表示,新车下周起即可交付用户使用。

据悉,别克新凯越的内饰细微雕琢精致品位,凸现细腻与豪华的质感;新增的大量豪华配置如RES远程发动机启动系统、覆盖

980个城市的智能语音导航系统、高级音响系统、驻车辅助实景影像系统、前排电动加热座椅等,重新谱写了中级车豪华舒适的感官体验;全新的底盘调校使其操控性能呈现明显的欧洲风格,提升了驾驶乐趣。同时,新凯越的DOHC 16V Twin-Tec发动机也经过重新标定,达到欧IV排放标准,在动力输出不受任何影响的前提下,实现了3%的油耗改善。

陈浩 郭思贝

科技绿色新乐骋——新优质两厢典范

4月20日,第十届北京国际汽车展览会在顺义区新国展举行。上海通用汽车别克、雪佛兰、萨博三品牌展台一字排开,凯迪拉克品牌则被安排到了豪华车展馆。在雪佛兰展台最中央也是最显眼的位置,笔者看到了这款备受瞩目的全新雪佛兰乐骋。

前瞻高效发动机,三款排量选择

与老款乐骋相比,全新雪佛兰乐骋在原有基础上新增了1.2L和1.6L车型,丰富为3款排量选择。而最引人注目的当属1.2升S-TEC II发动机,这款1.2L发动机的一大特点是其升功率高达53.1kW/升。升功率表示了单位汽缸工作容积的利用率,升功率越大表示单位汽缸工作容积所发出的功率越大。

外观更大气

第一眼看到全新雪佛兰乐骋,笔者被它外观上的巨大改变所吸引。“大嘴式”前脸格栅成

为新乐骋最大的改变,配合雪佛兰金领结车标和形如剑眉的前大灯,前脸看起来更加大气时尚。发动机舱看起来更加饱满与厚实。从大嘴前脸格栅处起始的两条线条沿发动机舱盖一直延伸到车身A柱,车身侧面腰线基本延续老款,但后轮上方略微隆起的轮眉让这款小车颇具肌肉感。

内饰更加人性化

全新雪佛兰乐骋1.6升车型在原有米色内饰的基础上,新增了“劲黑色”内饰。拼接式真皮座椅的包裹性非常好,坐在上面有类似于桶型跑车座椅的感受。方向盘中央的雪佛兰金领结车标让人看上去就喜欢。仪表盘清晰明明,中控台则简洁实用。除配备了六向调节驾驶员座椅、中控门锁等,还配备了同级别车里非常罕见的四门电动车窗、拼接式皮座椅、带MP3接口的音响系统、电动天窗等豪华配置。

蔡胜文

东南汽车再次喜获双单批购

近日,东南汽车再传喜讯,北京奥运唯一快递赞助商、世界物流业巨头UPS(联合包裹服务公司)再次批购东南新得利卡170台,成为继3月份UPS批购新得利卡后又一值得关注的喜人事件。据了解,UPS多年来一直与东南汽车保持着稳定友好的合作关系。直至今日,UPS公司已陆续批购400余台新得利卡为快递业务服

务。此次批购作为企业之间合作的延续,东南新得利卡将继续以其良好的性能与售后服务为UPS物流快递服务,以获得双方持续的双赢。

同时,为迎接奥运,青岛市公安局向东南汽车批购75台新得利卡警车,成为5月份新得利卡行业批购的又一力作。在此之前,青岛市公安局已购买过100余台富利卡以及近百台的得利卡。

刘瑞红

北京现代 www.4s@beiqi.com.cn

郑州总店: 销售: 0371-66539222 售后: 400-6599-111 地址: 郑汴路中博汽车广场
开封店: 销售: 0378-3653222 服务: 0378-3653555 地址: 郑开大道与金明大道交叉口西500米
周口店: 销售: 0394-8101222 服务: 0394-8590909 地址: 周口市大庆路北段